

«Затверджую»
Ректор університету, доцент
Н.М.Фалько
« 10 » _____ 2024 р.



«Погоджено»
Перший проректор, професор
Н.І. Глебова
« 10 » _____ 2024 р.

План роботи комісії з питань академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітній діяльності МДПУ імені Богдана Хмельницького на 2024-2025 н.р.

Назва заходу	Місяць проведення	Відповідальний (ні) ПІБ та кафедра або структурний підрозділ	Цільова аудиторія
Затвердження складу «Комісії з питань академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітній діяльності університету»	Вересень	Голова комісії	Вчена рада
Обговорення й затвердження плану роботи «Комісії з питань академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітній діяльності університету» на 2024-2025 н.р.,	Вересень	Голова комісії	Вчена рада
Обрання відповідальних осіб, які мають повноваження й опікується питаннями моніторингу і протидії академічної недоброчесності на кафедрах	Вересень	Завідуючі кафедр	Відповідальні на кафедрах
Призначення відповідальних співробітників, в обов'язки яких входить перевірка кваліфікаційних (дипломних) робіт за допомогою онлайн-сервісу «StrikePlagiarism» у рамках структурного підрозділу	Вересень	Декани факультетів	Всі НПП та здобувачі вищої освіти

<p>Укладання договору про співпрацю з товариством з обмеженої відповідальності «ПЛАГІАТ»), що дозволить університету використовувати Систему збігів/ідентичності/схожості за договором з метою виявлення ознак плагіату в наукових та академічних роботах здобувачів вищої освіти.</p>	<p>Вересень</p>	<p>Голова комісії, керівництво університету</p>	<p>Всі НПП та здобувачі вищої освіти</p>
<p>Перегляд та удосконалення переліку програмних засобів перевірки дипломних (кваліфікаційних), курсових робіт (2024-2025 н.р.) на плагіат, рекомендація перевірки дипломних (кваліфікаційних) робіт різними програмними засобами до перевірки програмою StrikePlagiarism</p>	<p>Жовтень</p>	<p>Комісія з питань академічної доброчесності університету</p>	<p>Керівники дипломних (магістерських) робіт</p>
<p>Проведення семінару «Академічна доброчесність в МДПУ імені Богдана Хмельницького».</p>	<p>Листопад</p>	<p>Голова комісії</p>	<p>Всі НПП та здобувачі вищої освіти</p>
<p>Аналіз та узагальнення результатів перевірки дипломних (кваліфікаційних), курсових робіт за 2024-2025 н.р. на плагіат, проведення експертизи дотримання здобувачами університету на підставі аналізу наданої інформації</p>	<p>Грудень</p>	<p>Комісія з питань академічної доброчесності університету, відповідальні на кафедрах з питань академічної доброчесності (аналіз).</p>	<p>Керівники робочих груп факультетів</p>
<p>Засідання комісії з узагальнення та розширення роботи з наукової етики: моніторинг механізмів дій та організації роботи відповідальних по кафедрах, факультетах та інституту з питань наукової етики за I півріччя 2024-2025 навчального року з дотримання академічної</p>	<p>Січень</p>	<p>Комісія з питань академічної доброчесності університету</p>	<p>Керівники робочих груп факультетів</p>

доброчесності учасниками освітнього процесу МДПУ імені Богдана Хмельницького. Перевірка актуальності існуючих положень в університеті.			
Підведення підсумків роботи комісії за I півріччя 2023-2024 навчальний рік	Січень	Голова комісії	Вчена рада
Проведення на факультетах роз'яснювальної роботи серед здобувачів вищої освіти про випадки порушення академічної доброчесності та визначення сутності цих порушень.	Лютий	Керівники робочих груп факультетів	Викладачі-автори друкованої продукції
Засідання комісії з обміну досвідом щодо заходів з навчання здобувачів вищої освіти робити посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей інших людей; заходів з використання видів академічної відповідальності за наявності випадків порушення норм академічної доброчесності.	Березень	Керівники робочих груп факультетів	Здобувачі-автори курсових та дипломних (бакалаврських і магістерських) робіт та їх керівники
Засідання комісії з питань відповідальності (у тому числі додаткові та/або деталізовані) учасників освітнього процесу за конкретні порушення академічної доброчесності та види порушень академічної доброчесності	Квітень	Завідувачі кафедр, керівники робочих груп факультетів	Здобувачі-автори дипломних (бакалаврських і магістерських) робіт та їх керівники
Розгляд звітів робочих груп факультетів за результатами перевірки друкованої продукції викладачів кафедр, дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права за 2024-2025 н.р.	Травень	Керівники робочих груп факультетів	Викладачі-автори друкованої продукції

Супроводження сайту університету інформацією, пов'язаною з роботою Комісії з питань академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітній діяльності університету	Упродовж навчального року	Заступник голови Комісії з питань академічної доброчесності університету	Учасники освітнього процесу університету
Підведення підсумків роботи комісії за II семестр 2024-2025 навчального року	Червень	Голова комісії	Керівники робочих груп факультетів
Підведення підсумків роботи комісії за 2024-2025 навчальний рік	Червень	Голова комісії	Вчена рада

Голова комісії з питань академічної доброчесності та запобігання плагіату в освітній діяльності університету

Дмитро СПІРНЦЕВ